

## ERRATA nº 01/2024 EDITAL 01/2024

### PROCESSO SELETIVO DE DISCENTES PARA O CURSO DE DOUTORADO EM PERÍCIAS FORENSES (PPGPF)

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Perícias Forenses informa a seguinte retificação no EDITAL nº. 01/2024, referente ao processo seletivo discente para ingresso no curso de doutorado do PPG Perícias Forenses em 2024.

No item 5.1, onde se lia os 10% da Resolução CONSUN/UPE Nº 040/2022 leia-se 20% (vinte por cento) da Resolução CONSUN/UPE Nº 040/2022 destinada a docentes e servidores da UPE;

No item 7.2 onde se lia as inscrições serão realizadas via Google forms leia-se As inscrições serão realizadas pelo Sistema Átrio/SOMOS Perícias Forenses (<https://w2.solucaoatrio.net.br/somos/upe-pf/index.php/pt/>) respeitando o calendário disposto no Anexo III deste edital.

No item 7.3 onde se lia anexar todos os Arquivos no link <https://forms.gle/r1TKZYvCpzKrMTJM7> leia-se <https://w2.solucaoatrio.net.br/upe-pf/pub/Application.do?cycleId=9>

Anexo IV foi acrescentado o item 1.7 Pós-graduação Stricto sensu em outras áreas - 5 pontos; onde se lia no período de 2019 - 2023 leia-se no período de 2019 – 2024.

Anexo V onde se lia Inscrições via Google forms <https://forms.gle/PTEMNHCyTVTV3zj37> leia-se <https://w2.solucaoatrio.net.br/upe-pf/pub/Application.do?cycleId=9>

Recife, 05 de setembro de 2024.

*Adriana Conrado de Almeida*  
Coordenador do Doutorado em Perícias Forenses FOP/UPE